
   

   
 

Actorul și muzicianul Tudor Chirilă, 
la ultima întâlnire Leadership în muzică! 

 
 
Ultima Întâlnire Leadership în muzică de luni, 27 noiembrie, la Sala Auditorium a Universității 
Naționale de Muzică București, începând cu ora 14:00, îl are ca invitat pe actorul și muzicianul 
Tudor Chirilă, membru fondator Vama Veche, fondator și solist al trupei Vama și fondatorul 
Agenției de Vise. 
 
După ce, în 2009, a inițiat un proiect de mentorship sub sloganul „Descoperă ce-ți place”, prin care 
le-a vorbit elevilor din 20 de licee din București despre importanța descoperirii propriilor valori și 
talente, iar în 2010 a susținut „Cruciada Culturii”, o mișcare inițiată de Agenția de vise care se adresa 
tuturor celor care își doresc ca arta să fie ridicată, din nou, la adevărata ei valoare, de această dată, 
Tudor Chirilă le va vorbi studenților de la Universitatea Națională de Muzică București despre 
leadership în... muzică! 
 
Din 1996 activează în cadrul Teatrului de Comedie din București. A jucat în numeroase filme de scurt 
și lung-metraj și a interpretat roluri de referință în spectacolele de teatru ale unora dintre cei mai 
importanți regizori români. Tudor Chirilă a fost solist și fondator al formației Vama Veche din 1996, 
iar în 2006 a fondat formația Vama, lansând albume precum „Vama”, „2012”, „Better”. De-a lungul 
carierei a susținut concerte live în fața a milioane de spectatori și a urcat pe scena mai multor 
festivaluri importante precum Peninsula, BestFest, Cerbul de Aur, Folk You, Coke Live Festival. Din 
2014 face parte din juriul competiției Vocea României. 
 
Seria de întâlniri Leadership în muzică este o componentă a proiectului organizat de Societatea 
Antreprenorială Studențească din Universitatea Națională de Muzică București (SAS UNMB), 
intitulat „LEADERSHIP ÎN MUZICĂ II. Activități de mentorat și concurs de proiecte 
antreprenoriale”, finanțat prin Fondul de Dezvoltare Instituțională (CNFIS-FDI-2023-F-0631).           
În 15, 22 și 27 noiembrie, la Universitatea Națională de Muzică București, am propus studenților 
3 evenimente de mentorat în prezența unor personalități-pilon atât din peisajul muzicii clasice, cât 
și din industria muzicală, care inspiră și transformă, prin activitatea pe care o desfășoară, lumea 
muzicală românească. Pentru mai multe detalii, accesați paginile de Facebook SAS UNMB și 
Universitatea Națională de Muzică București, dar și site-ul www.unmb.ro. 


